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1.2.6- Prestação de compromisso regimental e posse 
do Senhor Jônice Siqueira Tristão. 
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1.3.1- Discursos após a Ordem do Dia 

SENADOR NELSON CARNEIRO- Regozijo com 
a posse do Senador Elcio Alvares no Ministério da lndús­
tria, do Comércio e do Turismo. Retorno da sede do DNER 
para o Rio de Janeiro. 

' SENADOR GERSON CAMATA- Manifestação 
de apoio à posse do Suplente de Senador Jônice Tristão. 

SENADOR JÓNICE TRISTÃO- Posse de S. Ex• 
como Seriador da República. 

1.3.2- Designação da Ordem do Dia da próxima ses-

IA-ENCERRAMENTO 

2- ATOS DO PRESIDENTE 

N' 285, de 1992 (Apostila). 
W 11 a 46, de 1994. 

3- MESA DIRETORA 

4- LÍDERES E VICE-LÍDERES DE PARTIDOS 

5- COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES PERMA· 
NENTES 

Ata da 20a Sessão, em 26 de janeiro de 1994 
10" Sessão Legislativa Extraordinária, da 49a Legislatura 

EXTRAORDINÁRIA 

Presidb1cia do Sr. Chagas Rodrigues 

ÃS !O HORAS, ACHAM-SE PRESENTES OS SRS. João Rocha_ Jonas Pinheiro_ José Eduardo Vieira_ José Fogaça 
SENADORES: . _José Richa_ Lavoisier Maia_ Levy Dias_ Lourival Baptista_ 

Magno Bacelar_ Marco Maciel _ Mário Covas _ Marluce Pinto·_ 
. . . . Mauro Benevides_ Meira Filho _ Nabor Júnior_ Nelson Carneiro 

Affonso Camargo- Alexandre Costa·- Almtr Gabnel_ Ant?mo Pedro Simon Pedro Teixeira Ronan Tito Valmir Campelo -
Mariz_ Beni V eras_ Qsar Dias_ Chagas Rodrigues_ Coutmho V('! Martin- - -
Jorge _ Dario Pereira _ Jônice Tristão _ Epitácio Cafeteira _ Eva 1 son s. 
Blay _Francisco Rollemberg_ Gerson Camata_ Gilberto Miranda O SR. PRESIDENTE (Chagas Rodrigues) ~ A lista de 
_Guilherme Palmeira_ Henrique Almeida_ Humberto Lucena_ presença acusa o comparecimento de 43 Srs. Senadores. Ha­
lram Saraiva_ lrapuan Costa Júnior_ João Calmon_ João França_ vendo número regimental, declarO aberta a sessão. 
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Sob a proteção de Deus, iniciamos nossos trabalhos. 
O Sr. la Secretário procederá à leitura do Expediente. 

É lido o seguinte 

EXPEDIENTE 

MENSAGENS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA 

De agradecimento de comunicações: 
N• 44 e 45. de 1994 (n• 55 e 56/94, na origem), de 25 

do corrente, referentes ao término do prazo, sem deliberação 
por pafte do Congresso Nacional, das Medidas Provisórias 
n•' 387 e 388, de 1993; e 

N• 46 e 47, de 1994 (n' 57 .e 58/94, na origem), de 25 
do corrente. referentes à aprovação das Medidas Provisórias 
n•' 393 e 395, de 1993. 

O SR. PRESIDENTE (Chagas Rodrigues) - O Expe­
diente lido vai à publicação. 

Sobre a mesa, requerimentos que serão lidos pelo Sr. 
1" Secretário. 

São lidos os seguintes: 

REQUERIMENTO N• 34, DE 1994 

Senhor Presidente, 
Nos termos do § ]9 do art. 13 do Regimento Interno, 

requeiro sejam consideradas como licença autorizada minhas 
ausências dos trabalhos da Casa nos dias 5, 6, 7, 10, 11, 12, 
13. 14, 17. 18, 19, 20, 24, e 25 do corrente. em virtude do 
desempenho de atividades político~partidárias no interior de 
meu Estado. 

Senado Federal, 26de janeiro de 1994. -Senador Aluizio 
Bezerra. 

REQUERIMENTO N• 35, DE 1994 

Requeiro, nos termos do art. 13, § 1", do Regimento 
Interno do Senado Federal, seja considerada como licença 
autorizada minha ausência desta Casa, nos dias 10, 17, 18, 
19, 20, 21 e 24 do corrente mês, em face do atendimento 
dos vários compromissos parlamentares e partidários em meu 
Estado. 

Senado Federal. 25 de janeiro de 1994. -Senador Dirceu 
Carneiro, PSDB/SC. 

REQUERIMENTO N• 36, DE 1994 

Nos termos do art. 13, § 1~. do Regimento Interno do 
Senado Federal, requeiro que sejam considerados como licen~ 
ça autorizados os dias 3, 4, 6, 7, 10. 11. 12, 14, 17 e 20 
de janeiro do corrente ano. 

Sala das Sessões, 26 de janeiro de 1994. -Senador José 
Sarney. 

REQUERIMENTO N• 37, DE 1994 

Requeiro, nos termos do art. 13, § 1'?, do Regimento 
Interno, seja considerada como licença autorizada, a minha 
ausência dos trabalhos da Casa nos dias 5,. 6, 10, 12, 13, 
17 e 20 de janeiro do corrente ano. 

Sala das Sessões, 25 de janeiro. de 1994.-Senador Flavia· 
no Melo. 

O SR. PRESIDENTE (Chagas Rodrigues) -A votação 
dos requerimentos fica adiada por falta de quorum. 

Sobre a mesa, ofício que será lido pelo Sr. 1<? Secretário. 
É lido o seguin_te 

Brasília. 25 de janeiro de 1994 

Senhor Presidente, 
Em atenção ao Of. n• 032/94-SLEG, solicitando a atuali­

zação dos membros do Partido Progressista Refonnador -
PPR, que integram a Comissão de Constituição, Justiça e 
Cidadania do Senado Federal, indico o meu próprio nome 
e do nobre Senador Esperidião Amin, como Títulares, e dos 
nobres Senadores Affonso Camargo e Jarbas Passarinho, co­
mo Suplentes. 

Na oportunidade, renovo os meus protestos de elevada. 
estima e distinta consideração. 

Cordialmente, Senador Epitácio Cafeteira, Líder do PPR. 

O SR. PRESIDENTE (Chagas Rodrigues)- De acordo 
com o expediente que acaba de ser lido, designo os nobres 
Srs. Senadores Epitacio Cafeteira e Esperidião Amin como 
membros titulares da Comissão de Constituição, Justiça e Ci-

. dadania e os nobres Srs. Senadores Affonso Camargo e Jarbas 
Passarinho como suplentes. 

O SR. PRESIDENTE (~hagas Rodrigues) - Sobre a 
mesa, ofício que será lido pelo Sr. P Secretário. 

· É lido o seguinte 

Brasília, 25 de janeiro de 1994 

Senhor Presidente, 
Em razão do desligamento do nobre Senador Gerson 

Camata, da Bancada do Partido Progressista Reformador -
PPR, indico, em substituição ao mesmo, o nobre Senador 
Hydekel Freitas, para integrar a Comissão de Relações Exte· 
riores e Defesa Nacional, como Titular, e como Suplente, 
de Comissões de Assuntos Econômicos e de Fiscalização e 
Controle do Senado Federal. 

Na oportunidade, renovo os meus protestos de elevada 
estima e distinta consideração. 

Cordialmente, Senador Epitacio Cafeteira, Líder do PPR. 

O SR. PRESIDENTE (Chagas Rodrigues) - Será feita 
a substituição solicitada. 

Sobre a mesa, requerimento que será lido pelo Sr. 1\' 
Secretário. 

É lido e &provado o seguinte 

REQUERIMENTO N• 38, DE 1994 

Senhor Presidente, nos termos do art. 43, inciso I, do 
Regimento Interno, requeiro seja considerado como licença 
para tratamento de saúde o período de 14 a 21 de janeiro 
do corrente ano, conforme laudo de inspeção em anexo. 

Brasflia, 24 de janeiro de 1994.- Senador Darcy Ribeiro. 

O SR. PRESIDENTE (Chagas Rodrigues)- De acordo 
com o art. 43, inciso I, do Regimento Interno, fica concedida 
a licença solicitada. 

Sobre a mesa, reqp.erimento que será lido pelo Sr. 19 

Secretário. 
É lido e aprovado o seguinte 

REQUERIMENTO N• 39, DE 1994 

Nos termos do art. 43, inciso I, do Regimento Interno, 
requeiro seja considerado como licença para tratamento de 
saúde, conforme atestado médico anexo. o período de 1<?·1-94 
a 11-2-94. 

Sala das Sessões, 25 de janeiro de 1994. -Senador Ro­
naldo Aragão. 
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O SR. PRESIDENTE (Chagas Rodrigues)- Fica conce­
dida a licença solicitada. 

O SR. PRESIDENTE (Chagas Rodrigues) - A Presi­
dência recebeu a Mensagem n' 42, de 1994 (n' 52194, na ori­
gem), de 25 do corrente, pela qual o Senhor Presidente da 
República, nos termos do art. 52. inciso V, da Constituição. 
solicita seja autorizada a contratação de operação de crédito 
externo,_mediante -~arantia da União, no valor_de 31 bilh~es 
e 475 milhões de tenes, entre o Estado do Rto de Janetro 
e The Overseas Economic Cooperation Fund - OECF, para 
os fins que especifica. 

A matéria será despachada à Comissão de Assuntos Eco­
nômicos. 

O SR. PRESIDENTE (Chagas Rodrigues) - A Presi­
dência recebeu Mensagem n' 43, de 1994 (n• 53194, na origem), 
de 25 do corrente, pela qual o Senhor Presidente da República, 
nos termos do art. 52, inciso V, da Constituição, solicita seja 
autorizada a contratação de operação de crédito externo, me­
diante garantia da União, no valor de 87 milhões de dólares 
n_orte·american_~s. entre o Estado do Tocantins e o Banco 

Internacional para Reconstrução e Desenvolvimento 
BIRD, para os fins que especifica. 

A matéria será despachada à Comissão de Assuntos Ec~ 
nômicos. 

O SR. PRESIDENTE (Chagas Rodrigues) - A Presi­
dência recebeu cópia do parecer sobre empréstimo do BNCC. 
na gestão do Ministro da Agricultura. do Abastecimento· e 
da Reforma Agrária, Dejandir Dalpasquale, deferido pelo 
BNCC à Cooperativa Agroindustrial do Vale do Rio Guaporé 
Ltd• -COPERGUAPORÉ. 

A matéria será despachada à Comissão de f!scalização 
e Controle. 

O SR. PRESIDENTE (Chagas Rodrigues)- Encontra-se 
na Casa o Sr. Jônice Siqueira Tristão, suplente convocado 
da Representação do Estado do Espírito Santo, em virtude 
do afastamento do titular, nobre Senador Elcio AI vare~. 

S. Ex~ encaminhou à Mesa o Diploma, que será publicado 
na forma regimental. 

É o seguinte o referido Diploma: 

cAJ..;a. _;:;_,_ .I J(._./ 

.)',i,-,"~ ..... 

~ribunal Regional CEieitoral bO espírito ~anto 

r§?~~!?~4~ 
~I"W~~ ~se~.= ~aa~ 
4_,- ~ o--4.w; 4 ~~w~ 
_ ~· .:?J? ai /J ai~ 4 /9tFJ.- '"""r a<> JoJ .. 

J0.ICI SIQUBIU 'I'IUS'l'IO 
c ·DIPLOMA 4 

~(a) 

~ .r. .~ ..1 y:<:,...; ..1 

~~""' l. 233 611 
~ .5e..... -

11. "' de•.-bro ..t .,? 90 

~""' • ...-#.J ,..,.-~.) 664.141t 

-5*~ ,..,._-r, 290.423 



Janeiro de 1994 DIÁRIO DO CONGRESSO NACIONAL (Seção 11) Quinta-feira 27 355 

O SR. PRESIDENTE (Chagas Rodrigues) - Designo 
Comissão formada pelos Srs. Senadores João Calmon, Marco 
Maciel, Mauro Benevides e Gerson Camata para conduzir 
S. Ex" ao plenário, a fim de prestar o compromisso regimentaL 

(0 Sr. Jônice Siqueira Tristão é conduzido ao plenáa 
rio e presta, junto à Mesa, o compromisso regimental.) 

O SR. JÔNICE SIQUEIRA TRISTÃO- "Prometo guar­
dar a constituição e as leis do país, desempenhar fiel e leal· 
mente o mandato de senador que o povo me confere e susten­
tar a união. a integridade e a independência do Brasil." 

O SR. PRESIDENTE (Chagas Rodrigues)- Declaro em­
possado, como Senador da República, o nobre Senador Jônice 
Seque ira Tristão, que, a partir deste momento, passará a parti­
cipar dos trabalhos desta Casa e do Congresso Nacional. 

O SR. PRESIDENTE (Chagas Rodrigues) - Sobre a 
mesa. com~micação que será lida pelo Sr. 1" Secretário. 

E lida a seguinte: 

Em 26 de janeiro de 1994 
Senhor Presidente. 
Tepho a honra de comunicar a Vossa Excelência, à vista 

do disposto no art. 7'' do Regimento Interno, que, assumindo 
o exercício da representação do Estado do Espírito Santo, 
em substituição ao Senhor Senador Elcio Alvares. adotarei 
o nome parlamentar abaixo consignado e integrarei a bancada 
do Partido da Frente Liberal (PFL). 

Atenciosas saudações- Jônice Tristão. 

SR. PRESIDENTE (Chagas Rodrigues)- O expediente 
lido vai ã publicação. 

Lembro aos Srs. Senadores que o Congresso Nacional 
reunir-se-á às 10h30min. 

Na sessão noturna de ontem, a Câmara dos Deputados 
obteve quorum suficiente, o que não ocorreu com o Senado. 
Por isso, matéria importante deixou de ser votada. 

A Mesa. portanto, faz um apelo aos Srs. Senadores para 
que compareçam à sessão extraordinária a oue me referi. 

O SR. PRESIDENTE (Chagas Rodrigues) - Esgotado 
o período destinado ao Expediente. 

Passa-se à 

ORDEM DO DIA 
Item I: 
Votação, em turno único. do Requerimento n9 1.075, 

de 1993, d<;l nobre Senador Guilherme Palmeira, solicitando, 
nos termos regimentais, a transcrição, nos Anais do Senado, 
do artigo O partido da cidadania e a revisão, de autoria do 
nobre Senador Marco Maciel, publicado no jornal Folha de 
S. Paulo, edição de 14 de outubro de 1993. 

A votação do requerimento fica adiada por falta de quo­
rum. 

O SR. PRESIDENTE (Chagas Rodrigues) - Esgotada 
a matéria constante da Ordem do Dia. 

Há oradores inscritos. 
Concedo a palavra ao nobre Senador Nelson Carneiro, 

para uma breve comunicação. 

O SR. NELSON CARNEIRO (PMDB-RJ. Para uma co­
municação. Sem revisão do orador.)- Sr. Presidente, Srs. 
Senadores,não estive presente à sessão da última segunda­
feira, quando o Senado Federal homenageou o nobre Senador 

Elcio Alvares. Vários oradores ocuparam esta tribuna para 
manifestar a sua alegria por ver convidado a integrar o Minis­
tério da Indústria, do Comércio e do Turismo. o nobre repre­
sentante do Espírito Santo. 

Quero consignar aqui o meu aplauso à escolha do Senhor 
Presidente da República, que propicia esta Casa de integrar, 
nos seus quadros, uma das figuras tradicionais da vida empre­
sarial brasileira. o novo Senador Jônice Tristão. 

Sr. Presidente, quero aproveitar a oportunidade para me 
congratular com a ilustre Ministra· dos Transportes, Dr' Marga­
rida Coimbra, que tomou uma iniciativa que hoje se concretiza 
e pela qual me venho batendo nesta tribuna: a volta ao Rio 
de Janeiro do Departamento Nacional de Estradas de Roda­
gem. 

Foi uma violência do Governo anterior a instalação desse 
Departamento em Brasil ia, como foi uma violência -contra 
a qual também protestei - a vinda para Brasília da EMBRA­
TUR, que nada tem a realizar aqui; sua sede é, naturalmente, 
o Rio de Janeiro. Congratulo-me, também. com o Senhor 
Presidente da República, que acolheu a sugestão da ilustre 
Ministra dos Transportes e devolveu ao Rio de Janeiro a 
sede do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem. 

Era o que tinha a dizer. Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (Chagas Rodrigues) - Concedo 
a palavra ao nobre Senador Gerson Camata. 

O SR. GERSON CAMATA (PPR-ES. Pronuncia o se­
guinte discurso. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente 
e Srs. Senadores,a nossa Bancada foi agraciada. esta semana, 
com a indicação do Senador Elcio Alvares para ocupar o 
Ministério da Indústria. do Comércio e do Turismo. Por isso. 
em nome da Bancada do PPR do Espírito Santo e no do 
próprio Estado, quero dar as boas vindas ao suplente do Sena­
dor Elcio Alvares. Jônice Tristão, que assume hoje como 
Senador da República. 

O Senado vai conhecer uma das raras personalidades 
do Estado do Espírito Santo: um homem que começou a 
sua vida pelo interior do Estado, junto com sua família, varan­
do florestas da Mata Atlântica, primeiro, com tropas de burros 
e, depois, trazendo progresso e desenvolvimento ao Município 
de Afonso Cláudio; um homem que tem dedicado a sua vida 
ao crescimento da lavoura cafeeira e à exportação de café, 
no Espírito Santo; um homem que tem-se dedicado. através 
da Fundação Jônice Tristão~ à cultura, ao lazer, ao desenvol­
vimento e ao crescimento do Estado do Espírito Santo, fazen­
do com que parte do que obtêm nas suas atividades particu­
lares propicie ao Estado o indicativo de rumos do seu cresci­
mento na área da economia e na área da cultura; um homem 
admirado por toqos nós, capixabas; um homem que se proje­
tou, no mundo inteiro, com a sua modéstia e com a sua simpli­
cidade; um homem que foi agraciado, juntamente com Elcio 
.Alvares, pelo povo do nosso Estado com o mandato de Sena­
dor, o quaL tenho certeza, vai honrar no dia-a-dia do seu 
trabalho e da sua atividade; um homem. Sr. Presidente, que 
ontem, com o testemunho de todos nós. capixabas, teve um 
gesto raro: ao encontrar-se com a Primeira-Dama do Espírito 
Santo, Waidicéia Azeredo, que dirige obras sociais no Estado 
disse a ela que todos seus vencimentos como Senador serã~ 
doados às obras de caridade por ela dirigidas. 

Nós, Senadores, nós, brasileiros, vamos ter a oportu­
nidade e o privilégio de conviver com a personalidade simples 
de um homem que se fez com muito trabalho, com muito 
esforço e muita luta. Agora, na política, tenho certeza de 
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que se abrem diante de S. Ex·· todos os caminhos que ahriu 
no curso da sua vida. Trata-se de um novo caminhar. uma 
nova pisada firme. um novo horizonte que se ahre para V. 
Ex·•. Jônice Tristão, nosso Companheiro e Senador. 

Saúdo V. Ex1. em nome da Bancada do Espírito Santo, 
de rodos os nossos coJcgas Senadores e dos seus amigos. que 
aqui acorreram. com Elcio Alvares à frente. para lhe dar 
as hoas~vindas no Senado da Repúhlíca. 

Muito obrigado, Sr. Presidente. (Palmas.) 
OSR. PRESIDENTE (Chagas Rodrigues)- Ficam regis­

tradas nos Anais as expressivas e justas palavras de V. Ex~. 
nobre Senador Gerson Camata. 

Concedo a palavra ao nobre Senador Jónice Tristào. 

O SR. JÔNICE TRIST ÁO ( PFL-ES. Pronuncia o seguinte 
discurso.)- Sr. Presidente, Srs. Senadores, agradeço ao no· 
hrc Senador Gerson Camata. que, falando em seu nome e 
em nome da Bancada do Espírito Santo, teceu palavras que 
me homenagearam e me engrandeceram. 

A minha inexperiência como Parlamentar e a emoçào 
do momento impcdem·me de falar de improviso. 

Estou honrado em passar a pertencer a esta C_asa de 
tão gloriosas tradições, apesar do delicado momento de transi· 
ção que o Congresso atravessa. Estou consciente da difícil 
missão de substituir o ilustre Senador e amigo Elcio Alvares, 
companheiro inseparãvel de longas jornadas no nosso querido 
Estado do Espírito Santo e Senador que. em seu primeiro 
mandato, teve uma atuação ímpar e de competência fora do 
comum. 

Empresário que sempre .fui. sem qualquer experiência 
parlamentar, quero, humildemente, dizer a rodos os senhores 
que aqui venho para desempenhar essa árdua missão, apren· 
dendo com V. Ex', ahsorvendo a grande experiência dos mem· 
hros desta Casa. Ensinar·me. 

1 

Sr. Presidente, espero continuar servindo ao meu Pais 
e seguir as determinações de V. Ex~ 

Ao meu Partido, hoje aqui representado pelo nosso Líder 
Marco Maciel, quero dizer que continuarei sempre coerente, 
fiel às suas diretrizes, 

Aos amigos que vieram festejar. comigo a minha posse, 
farei tudo para não decepcionâ·los, pedindo a todos o apoio 
que sempre me deram e ao qual tenho procurado responder 
com minha gratidão. 

Ao meu filho Sérgio, hoje representando toda a família. 
dedico o meu esforço em bem cumprir este mandato, servindo 
como_ exemplo para os meus filhos e netos. 

A minha esposa Ilza. a minha homenagem pelo apoio 
que sempre me deu para atingir a posição de empresário bem~ 
sucedido, que hoje culmina com a honra de tornar·me Senador 
da República. 

À minha mãe, hoje hospitalizada, em estado de saúde 
melindroso. dedico o honroso título de Senador da República, 
em homenagem aos exemplos que dela recebi em toda a minha 
vida. 

Nobres Colegas, contem com minha solidariedade, con· 
tem com minha amizade. Peço ajuda para a tarefa de bem 
servir a nossa Pátria. 

Tudo farei para não decepcioná-los. Muito obrigado. 
(Palmas.) 

O SR. PRESIDENTE (Chagas Rodrigues)- Nobre Se­
nador. Jônice Tristão. ficam registradas nos Anais as admirá­
veis palavras de V. Ex" 

O SR. PRESIDENTE (Chagas Rodrigues)- Nada mais 
havendo a tratar. a Presidência vai encerrar os trabalhos, 
designando para a sessão ordinária de amanhã. às 9 horas, 
a seguinte , 

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE·LEI DA CÂMARA No 220, DE 1993 

(lnclufdo em Ordem do Dia nos termos do art. 375~ Vlll, do 
Regimento Interno) 

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei da Câmara 
n° 220, de 1993 (n° 3.711/93, na Casa de origem), de iniciativa do 
Presidente da República, que cria, com natureza civil, a Agência 
Espacial Brasileira AEB, e dá outras providências. 
(Dependendo de pareceres das Comissões de Edueaçlo, de 
Relações Exteriores e Defesa Nacional, de Assuntos 
Econômicos, e de Constituiçlo, Justiça e Cidadania) 
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2 
~ 

PROJETO DE LEI DA CAMARA No 77, DE 1990 

Votação, em turno único, do Projeto de Lei da Câmara n° 
77, de 1990 (n° 3.056/89, na Casa de origem), que dá nova 
redação ao art. 19 da Lei n° 7. 729, de 16 de janeiro de 1989, 
para especificar como sendo Segunda a Junta de Conciliação e 
Julgamento de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, tendo 

Parecer favorável, sob n° 345, de 1993, da Comissão: 
-de Constituição, Justiça e Cidadania. 

3 
A 

PROJETO DE LEI DA CAMARA No 159, DE 1993 

Votação, em turno único, do Projeto de Lei da Câmara n° 
159, de 1993 (n° 2.863/92, na Casa de origem), que veda o 
pagamento de dividendos e de participações nos lucros, com base 
em saldo credor da conta de correção monetária, apurado por 
empresas controladas pelo Poder Público, e dá outras 
providências, tendo 

Parecer favorável, sob n° 517, de 1993, da Comissão 
- de Assuntos Econômicos. 

4 
PROJETO DEDECRETO LEGISLATIVO No 6, DE 1993 

Votação, em turno único, do Projeto de Decreto 
Legislativo n° 6, de 1993 (n° 162/86, na Câmara dos Deputados), 
que aprova o texto da Convenção 11° 126, da Organização 
Internacional do Trabalho, sobre Alojamento a Bordo dos Navios 
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de Pesca, adotada por ocasião da 50a Sessão da Conferência 
Internacional do Trabalho, realizada em Genebra, em 1966, 
tendo 

Parecer favorável, sob n° 400, de 1993, da Comissão 
-de Relações Exteriores e Defesa Nacional. 

5 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO No 10, DE 1993 

Votação, em turno único, do Projeto de Decreto 
Legislativo n° 10, de 1993 (n° 147/91, na Câmara dos Deputados), 
que aprova o texto do Acordo sobre Transportes Aéreos, 
celebrado entre o Governo da República Federativa do Brasil e o 
Governo do Reino da Tailândia, em Brasília, em 21 de março de 
1991, tendo 

Parecer favorável, sob n° 408, de 1993, qa Comissão 
-de Relações Exteriores e Defesa Nacional. 

6 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 12, DE 1993 

Votação, em turno único, do Projeto de Decreto 
Legislativo n° 12, de 1993 (n° 177/92, na Câmara dos Deputados), 
que aprova o texto do Acordo Relativo a Serviços Aéreos, 
celebrado entre o Governo da República Federativa do Brasil e o 
Governo de Hong Kong, em Hong Kong, em 6 de setembro de 
1991, tendo 

Parecer favorável, sob n° 402, de 1993, da Comissão 
- de Relações Exteriores e Defesa Nacional. 
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7 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO No 13, DE 1993 

Votação, em turno único, do Projeto de Decreto 
Legislativo n° 13, de 1993 (n° 194/92, na Câmara dos Deputados), 
que aprova o texto do Acordo sobre Transportes Aéreos 
Regulares, celebrado entre o Governo da República Federativa 
do Brasil e o Governo da República Portuguesa, em Brasília, em 
7 de maio de 1991, tendo 

Parecer favorável, sob n° 403, de 1993, da Comissão 
- de Relações Exteriores e Defesa Nacional. 

8 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO No 14, DE 1993 

Votação, em turno único, do Projeto de Decreto 
Legislativo n° 14, de 1993 (n° 219/92, na Câmara dos Deputados), 
que aprova o texto da Convenção lnteramericana sobre Conflitos 
de Lei em Matéria de Cheques, concluída em Montevidéu, em 8 
de maio de 1979, durante a I/ Conferência Especializada 
Interamericana de Direito Internacional Privado, tendo 

Parecer favorável, sob n° 404, de 1993, da Comissão 
- de Relações Exteriores e Defesa Nacional. 

9 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 19, DE 1993 

Votação, em turno único, do Projeto de Decreto 
Legislativo n° 19, de 1993 (n° 228/92, na Câmara dos Deputados), 
que aprova o texto da Convenção Interamericana sobre a 
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Restituição Internacional de Menores, celebrada em Montevidéu, 
em 15 de julho de 1989, na Quarta Conferência Especializada 
Interamericana sobre Direito Internacional Privado (CIDIP-IV), 
tendo 

Parecer favorável, sob n° 405, de 1993, da Comissão 
- de Relações Exteriores e Defesa Nacional. 

10 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 21, DE 1993 

Votação, em turno único, do Projeto de Decreto 
Legislativo no 21, de 1993 (n° 227/92, na Câmara dos Deputados), 
que aprova o texto da Convenção Interamericana sobre Regime 
Legal das Procurações para Serem Utilizadas no Exterior, 
concluída em 30 de janeiro de 1975, na cidade do Panamá, tendo 

Parecer favorável, sob n° 406, de 1993, da Comissão 
- de Relações Exteriores e Defesa Nacional. 

11 
PROJETO DE DECRETO,LEGISLATIVO N° 23, DE 1993 

Votação, em turno único, do Projeto de Decreto 
Legislativo n° 23, de 1993 (n° 225/92, na Câmara dos Deputados), 
que aprova o texto do Acordo entre o Governo da República 
Federativa do Brasil e o Governo da República da Coréia para 
Serviços Aéreos entre seus Respectivos Territórios e Além, 
assinado em Brasília, em 11 de agosto de 1992, tendo 

Parecer favorável, sob n° 407, de 1993, da Comissão 
-de Relações Exteriores e Defesa Nacional. 
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12 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 1, DE 1994 

Votação, em turno único, do Projeto de Decreto 
Legislativo n° 1, de 1994 (n° 390/94, na Câmara dos Deputados), 
que submete à condição suspensiva a renúncia de parlamentar 
contra o qual pende procedimento fundado nos incisos I e // do 
art. 55 da Constituição e dá outras providências, tendo 

Parecer, proferido em Plenário, Relator: Senador Pedro 
Simon, em substituição à Comissão de Constituição, Justiça e 
Cidadania, favorável ao Projeto e à Emenda n° 3 e contrário às 
Emendas n°s 1 e 2, de Plenário. 

13 
PROJETO DE RESOLUÇÃO No 159, DE 1993 

Votação, em turno único, do Projeto de Resolução n° 159, 
de 1993 (apresentado pela Comissão de Assuntos Econômicos 
como conclusão de seu Parecer n° 510, de 1993), que autoriza a 
Prefoitura Municipal de Realeza (PR) a contratar operação de 
crédito junto ao Banco do Estado do Paraná S.A. - BANESTADO, 
no valor de quatorze milhões e setecentos mil cruzeiros reais, a 
preços de setembro de 1993, para execução de projetos de infra­
estrutura urbana. 

14 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 160, DE 1993 

Votação, em turno único, do Projeto de Resolução no 160, 
de 1993 (apresentado pela Comissão de Assuntos Econômicos 
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como conclusão de seu Parecer n° 511, de 1993), que autoriza a 
Prefoitura Municipal de Jesuítas (P R) a contratar operação de 
crédito junto ao Banco do Estado do Paraná S.A. - BANESTADO, 
no valor de vinte e um milhões e quatrocentos mil cruzeiros reais, 
a preços de agosto de 1993, utilizando recursos do Programa 
Estadual de Desenvolvimento Urbano- PEDU. 

15 
PROJETO DE RESOLUÇÃO No 161, DE 1993 

Votação, em turno único, do Projeto de Resolução n° 161, 
de 1993 (apresentado pela Comissão de Assuntos Econômicos 
como conclusão de seu Parecer n° 512, de 1993), que autoriza a 
Prefeitura Municipal de Santa Mônica (PR) a contratar operação 
de crédito junto. ao Banco do Estado do Paraná S.A. -
BANESTADO, no valor de dez milhões de cruzeiros reais, para 
execução de projetos.projetos de infra-estrutura urbana, naquele 
município. 

16 
PROJETO DE RESOLUÇÃO No 6, DE 1994 

Votação, em turno único, do Projeto de Resolução n° 6, de 
1994 (apresentado pela Comissão de Assuntos Econômicos como 
conclusão de seu Parecer n° 12, de 1994), que autoriza a 
Prefeitura Municipal de Campina da Lagoa (PR) a contratar 
operação de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná S.A. -
BANESTADO, no valor de treze milhões e quinhentos mil 
cruzeiros reais, destinados a obras de infra-estrutura urbana 
naquela Municipalidade. 
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17 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 7, DE 1994 

Votação, em turno único, do Projeto de Resolução n° 7, de 
1994 (apresentado pela Comissão de Assuntos Econômicos como 
conclusão de seu Parecer n° 13, de 1994), que autoriza a 
Prefeitura Municipal de Eugênio de Castro (RS) a contratar 
operação de crédito junto ao Banco do Estado do Rio Grande do 
Sul S.A. - BANRISUL, no valor total de oito milhões, trezentos e 
noventa e oito mil, duzentos e oitenta e oito cruzeiros reais e 
setenta centavos, a preços de setembro de 1993, utilizando 
recursos do FUNDOPIMES. 

18 
A 

PROJETO DE LEI DA CAMARA N° 88, DE 1993 

(Inclufdo em Ordem do Dia nos termos do art. 3Qda Resolução 
n° 110, de 1993) 

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei da Câmara 
n° 88, de 1993 (n° 1.733/91, na Casa de origem), que fixa a 
jornada de trabalho dos profissionais Fisioterapeuta e Terapeuta 
Ocupacional. (Dependendo de parecer da Comissão de Assuntos 
Sociais) 

19 
PROJETO DE LEI DA CÂMARA N° 167, DE 1993 

(Incluído em Ordem do Dia nos termos do art. 3° da Resolução 
n° 110, de 1993) 

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei da Câmara 
n° 167, de 1993 (n° 3.529/93, na Casa de origem), que crta cargos 
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do Grupo Processamento de Dados no Quadro Permanente de 
Pessoal da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 2a 
Região, e dá outras providências. (Dependendo de Pareceres das 
Comissões de Constituição, Justiça e Cidadania e de Assuntos 
Econômicos) 

20 
PROJETO DE LEI DO SENADO N° 125, DE 1993 

(lncluido em Ordem do Dia nos termos do art. 3° da Resolução 
n° 110, de 1993) 

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei do Senado 
no 125, de 1993, de autoria do Senador Mário Covas, que dispõe 
sobre número de candidatos pelo sistema proporcional nas 
eleições de 1994. (Dependendo de parecer da Comissão de 
Constituição, Justiça e Cjdádania) 

21 
PROJETO DE RESOLUÇÃO No 162, DE 1993 

Discussão, em turno único, do Projeto de Resolução n° 
162, de 1993 (apresentado pela Comissão de Assuntos 
Econômicos como conclusão de seu Parecer n° 513, de 1993), que 
autoriza a Prefeitura Múnicipal de Ibaiti (PR) a contratar 

I 

operação de crédito no valor total de dezesseis milhões e 
seiscentos mil cruzeiros reais, junto ao Banco do Estado do 
Paraná S.A. - BANESTADO. 
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22 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 163, DE 1993 

Discussão, em turno único, do Projeto de Resolução n° 
163, de 1993 (apresentado pela Comissão de Assuntos 
Econômicos como conclusão de seu Parecer n° 514, de 1993), que 
autoriza a Prefeitura de Nova Aurora (PR) a contratar operação 
de crédito junto ao Banco do Estado do Paraná S.A., no valor de 
vinte e nove milhões de cruzeiros reais a preços de agosto/93, 
para realização de obras de infra-estrutura urbana, através do 
Programa Estadual de Desenvolvimento Urbano- PEDU. 

O SR, PRESIDENTE (Chagas Rodrigues)- Está encer­
rada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 10h30min.) 

Ato do Presidente n' 285/92 que aposentou João Carlos 
Pereira, Analista Legislativo, Área de Segurança, Classe "1•", 
Padrão IV 

Apostila 
Fica alterada a fundamentação legal do presente Ato de 

Aposentadoria para incluir a Resolução (SF) n' 77, de 1992. 
Senado Federal, 25 de janeiro de 1994.- Senador Hum­

berto Lucena, Presidente. 

ATO DO PRESIDENTE N• 11, DE 1994 

O Presidente do Senado Federal, no uso de suas atribui­
ções, em conformidade com a delegação de competência que 
lhe foi outorgada pelo Ato da Comissão Diretora n" 2, de 
1973, tendo em vista o que consta do Processo n" 024.619/93-0, 
e de acordo com a Resolução do Senado Federal o'? 42, de 
1993, e com o Ato da Comissão Diretora n<? 53, de 1993, 
resolve: 

Nomear MANOEL EUZÉBIO RIBEIRO para o cargo 
de Técnico Legislativo, Nível 11, Área de Apoio Técnico-Ad­
ministrativo, Especialidade de Datilografia, Padrão 16, em 
virtude de aprovação em concurso público, homologado pelo 
Ato do Presidente n' 448, de 1993, publicado no Diário Oficial 
da União, Seção I, de 10 de setembro de 1993. 

Senado Federal, 25 de janeiro de 1994.- Senador Hum­
berto Lucena, Presidente do Senado Federal. 

ATO DO PRESIDENTE N• 12, DE 1994 

O Presidente do Senado Federal, no uso de suas atribui­
ções, em conformidade com a delegação de competência que 
lhe foi outorgada pelo Ato da Comissão Diretora n" 2, de 
1973, de acordo com a Resolução o<? 42, de 1993, e com o 
Ato da Comissão Diretora n9 53, de 1993, resolve: 

Nomear MARIA NELMA GABURRO, GERALDO 
VICENTE DA SILVA, BEATRIZ HELENA C. DA SILVA 
e ADILSON DE ALMEIDA VASCONCELOS para o cargo 
de Técnico Legislativo, Nível 11, Área de Apoio Técnico-Ad­
ministrativo, Especialidade de Datilografia, Padrão 16, em 
virtude de aprovação em concurso público, homologado pelo 

Ato do Presidente n' 357, de 1992, publicado no Diário do 
Congresso Nacional, Seção 11, de 22 de setembro de 1992, 
e no Diário Oficial da União. Seção I, de 22 de setembro 
de 1992. 

Senado Federal, 25 de janeiro de 1994.- Senador Hum­
berto Lucena, Presidente do Senado Federal. 

ATO DO PRESIDENTE N• 13, DE 1994 

O Presidente do Senado Federal, no uso de suas atribui­
ções, em conformidade com a delegação de competência que 
lhe foi outorgada pelo Ato da Comissão Diretora n" 2. de 
1973, tendo em vista o que consta do Processo n9 024,689/93-9. 
e de acordo com a Resolução do Senado Federal no 42. de 
1993, e com o Ato da Comissão Diretora n• 53, de 1993. 
resolve: 

Nomear JOSÉ OLIV AR C. DA SILVA para o cargo 
de Técnico Legislativo, Nível li, Área de Apoio Técnico-Ad­
ministrativo, especialidade de Datilografia, Padrão 16, em 
virtude de aprovação em concurso público, homologado pelo 
Ato do Presidente n• 357, de 1992, publicado no Diário do 
Congresso Nacional, Seção 11, de 22 de setembro de 1991, 
e no Diário Oficial da União, Seção I, de 22 de setembro 
de 1992. 

Senado Federal, 25 de janeiro de 1994.- Senador Hum­
berto Lucena, Presidente do Senado Federal. 

ATO DO PRESIDENTE N• 14, DE 1994 

O Presidente do Senado Federal, no uso de suas atribui­
ções, em conformidade com a delegação de competência que 
lhe foi outorgada pelo Ato da Comissão Diretora n~ 2, de 
1973, tendo em vista o que consta do Ato do Presidente 
n\' 590, de 1993, e de acordo com a Resolução do Senado 
Federal no 42, de 1993, e com o Ato da Comissão Diretora 
n• 53, de 1993, resolve: 

Nomear ANA CLAUDIA ORNELAS RlCART parao 
cargo de Técnico Legislativo, Nível 11, Área de Apoio Técni­
co-Administrativo, Especialidade de Datilografia, Padrão 16, 
em virtude de aprovação em concurso Púbhco, homologado 
pelo Ato do Presidente n" 357, de 1992, publicado no Diário 
do Congresso Nacional, Seção li, de 22 de setembro de 1992, 
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e no Diário Ofitial da União, Seção I, de 22 de setembro 
de 1992. 

Senado Federal. 25 de janeiro de 1994. -Senador Hum­
berto Lucena, Presidente do Senado Federal. 

ATO 00 PRESIDENTE N• 15, DE 1994 

O Presidente do Senado Federal, no uso de suas atribuiw 
ções, em conformidade com a delegação de competência que 
lhe foi outorgada pelo Ato da Comissão Diretora n9 2, de 
1973. e de acordo com o § 6" do art. 13 da Lei n• 8.112, 
de 1990, resolve: 

Tornar sem efeito a nomeação de MARIA ZELIA RO­
CHA DE SOUZA E SILVA, PINTO DE LARA RESENDE 
para o cargo de Técnico Legislativo, Nível II. Área de Apoio 
Técnico-Administrativo- Datilografia, Padrão 16 do Quadro 
de Pessoal do Senado Federal, constante do A to do Presidente 

· o? 518, de 1993. em virtude de não haverem cumprido o prazo 
previsto para posse no referido cargo, de acordo com o dispos­
to no art. 13, §)e, da Lei n• 8.112, de 1990. 

Senado Federal, 25 de janeiro de 1994. -Senador Hum­
berto Lucena, Presidente do Senado Federal. 

ATO DO PRESIDENTE N• 16, DE 1994 

O Presidente do Senado Federal, no uso de suas atribui­
ções, em conformidade com a delegação de competência que 
lhe foi outorgada pelo Ato da Comissão Diretora n9 2, de 
1973, de acordo com a Resolução do Senado Federal n• 42, 
de 1993, e com o Ato da Comissão Diretora n• 53, de 1993, 
r~solve: 

Nomear ROGERIO LACERDA E REGINA CELIA 
SIMPLICIO pata o cargo de Técnico Legislativo, Nível 11, 
Area de Apoio Técnico-Administrativo, especialidade de Da­
tilografia. Padrão 16, em virtude de aprovação em concurso 
público, homologado pelo Ato do Presidente n• 357, de 1992, 
publicado no Diário do Congresso Nacional, Seção 11, de 22 
de setembro de 1992, e no Diário Oficial da União, Seção 
I, de 22 de setembro de 1992. 

Senado Federal, 25 de janeiro de 1994.- Senador Hum­
berto Lucena, Presidente do Senado Federal. 

ATO 00 PRESIDENTE N• 17, DE 1994 

O Presidente do Senado Federal, no uso da atribuição 
que lhe foi conferida pelo artigo 6', § 2•, da Resolução n• 
42, de 1993, resolve: 

Dispensar WELLINGTON MUNIZ DE MELO FILHO, 
ocupante do cargo de Analista Legislativo, Área de Processo 
Legislativo, da função comissionada de Assessor, símbolo 
FC-07, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, a partir 
desta data. 

Seoado Federal, 25 de janeiro de 1994. -Senador Hum­
berto Lucena, Presidente. 

ATO 00 PRESIDENTE N• 18, DE 1994 

O Presidente do Senado Federal, no uso da atribuição 
que lhe foi conferida pelo artigo 69. § z~, da Resolução n9 

42, de 1993, resolve: 
Designar VITÓRIA RÉGIA MARTINS MELO, ocu­

pante do cargo de Analista Legislativo, Área de Processo 
Legislativo, para exercer a função comissionada de Assessor, 
símbolo FC-07, do Quadro de Pessoal do Senado Federal. 

Senado Federal, 25 de janeiro de 1994. -Senador Hum­
berto Lucena, Presidente. 

ATO DO PRESIDENTE N• 19, OE 1994 

O Presidente do Senado Federal, no uso de suas atribui­
ções, em conformidade com a delegação de competência que 
lhe foi outorgada pelo Ato da Comissão Diretora nq 2, de 
1973, e de acordo com o§ 6' do art. 13 da Lei n< 8.112, 
de 1990, resolve tomar sem efeito a nomeação de PAULO 
ROBERTO TEIXEIRA para o cargo de Técnico Legislativo, 
Nível 11, Área de Apoio Técnico-Administrativo - Datilo­
grafia, Padrão 16, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, 
constante do Ato do Presidente n9 545, de 1993, em virtude 
de não haver cumprido o prazo previsto para posse no referido 
cargo, de acordo, com o disposto no art. 13, § 19 , da Lei 
n' 8.112, de 1990. 

Senado Federal, 25 de janeiro de 1994.- Senador Hum­
berto Lucena, Presidente do Senado Federal. 

ATO DO PRESIDENTE N• 20, DE 1994 

O Presidente do Senado Federal, no uso de suas atribui­
ções, em conformidade com a delegação de competência que 
lhe foi outorgada pelo Ato da Comissão Diretora n9 2, de 
1973, e de acordo com o § 6• do art. 13 da Lei n• 8.112, 
de 1990, resolve: 

Tornar sem efeito a nomeação de HELOISA CECÍLIA 
GOMES DE MORAES E MENEZES para o cargo de Téc­
nico Legislativo, Nível II, Área de Apoio Técnico-Adminis­
trativo - Datilografia, padrão 16, do Quadro de Pessoal 
do Senado Federal, constante do Ato do Presidente no 518, 
de 1993, em virtude de não haver cumprido o prazo previsto 
para posse no referido cargo, de acordo com o disposto no' 
art. 13, §to, da Lei n• 8.112, de 1990. 

Senado Federal, 25 de janeiro de 1994.- Senador Hume 
berto Lucena, Presidente do Senado Federal. 

ATO DO PRESIDENTE N• 21, DE 1994 

O Presidente do Senado Federal, no uso de suas atribui­
ções, em conformidade com a delegação de competência que 
lhe foi outorgada pelo Ato da Comissão Diretora n9 2, de 
1973, de acordo com a Resolução do Senado Federal n9 42, 
de 1993, e com o Ato da Comissão Diretora n• 53, de 1993, 
Resolve: 

Nomear NEWTON MARTINS SOBRINHO e BEA­
TRIZ DIAS DE FAJl.IA SENA para o cargo de Técnico 
Legislativo, Nível 11, Area de Apoio Técnico-Administrativo, 
especiaJidade de datilografia, Padrão 16, em virtude de apro­
vação em concurso público, homologado pelo Ato do Presi­
dente n• 357, de 1992, publicado no Diário do Congresso Nacio­
nal, Seção li, de 22 de setembro de 1992, e no Oiario Oficial 
da União, Seção I, de 22 de setembro de 1992. 

Senado Federal, 25 de janeiro de 1994.- Senador Hum­
berto Lucena:, Presidente do Senado Federal. 

ATO DO PRESIDENTE N• 22, DE 1994 

O Presidente do Senado Federal, no uso da atribuição 
que lhe confere o inciso I do art. 141 da Lei n9 8.112, de 
11-12-90 e, em cumprimento à deliberação da Comissão Dire­
tora no Processo Administrativo DiscipJinar instituído pela 
Portaria n9 63/93, do Primeiro Secretário, resolve aplicar a 
pena de demissão, a be~ do serviço público, ao seryidor JOSÉ 
ANTÓNIO DE ARAUJO, Analista Legislativo, Are a de Pro­
cesso Legislativo, matrícula n9 2881, pelo cometimento de 
crime contra a administração pública (art. 132, I, da Lei n9 

8.112/90), sem prejuízo das demais cominações legais, de or-
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dem penal e civil, inclusive as previstas na Lei n" 8.429, de 
2 de junho de 1992. 

Senado Federal. 25 de janeiro de 1994. -Senador Hum­
berto Lucena,Presidente. 

ATO N• 23/94, DO PRESIDENTE DO SENADO FEDERAL 

O Presidente do Senado Federal. no uso da sua compe­
tência regimental e regulamentar. em conformidade com a 
delegação de competência que lhe foi outorgada pelo Ato 
da Comissão Diretora n~· 2. de 4 de abril de 1973. e tendo 
em vi.stao que constado Processo n" 1987193-3. resolve aposen­
tar voluntariamente, JOSÉ BOLIVAR CANUTO DE 
ALENCAR. matrícula 0293. Analista de Indústria Gráfica 
Legislativa, Nívellll, Classe Especial, padrão V/930. do Qua­
dro de Pessoal do Centro Gráfico do Senado Federal- CE­
GRAF. nos termos do art. 40, inciso 111. alínea a, da Consti­
tuição da República Federativa do BrasH, combinado com 
os arts. 186, inciso 111, alínea a e 193, da Lei n" 8.112, de 
ll de dezembro de 1990. 

Senado Federal. 25 de janeiro de 1994. -Humberto 
Lucena, Presidente do Senado Federal. 

ATO N• 24194, DO PRESIDENTE DO SENADO FEDERAL 
. .o Pre.sidente do Senado Federal. no uso da sua compe­

tenc~a regtmental e regulamentar. em conformidade com a 
delegação de competência que lhe foi outorgada pelo Ato 
da Comissão Diretora n\' 2. de 4 de abril de 1973. e tendo 
em vista o que consta do Processo no 1747/93-2. resolve apo­
sentar, voluntariamente com proventos proporcionais ao tem· 
pode serviço, CLEUZA ONOFRE MACHADO, matrícula 
1188, Técnico de Indústria Gráfíca Legislativa, Nível 11, Classe 
Especial, padrão IV/M23, do Quadro de Pessoal do Centro 
Gráfico do Senado Federal- CEGRAF, nos termos do art. 
4D. inciso 111. alínea c. da Constituição da República Federa­
tiva do Brasil, combinado com o art. 186, inciso 111, alínea 
c. da Lei n" 8.112. de ll de dezembro de 1990 e artigo 36. 
I e 111. § 4''· da Resolução SF n'' 51193. 

Senado Federal, 25 de janeiro de 1994. - Humberto 
Lucena, Presidente do Senado Federal. 

ATO N• 25194, DO PRESIDENTE DO SENADO FEDERAL 

~ .o Pr~sidente do Senado Federal. no uso da sua compe­
tencta regimental e regulamentar. em conformidade com a 
delegaç~o ?e c~mpetência que lhe foi outorgada pelo Ato 
da C.om1ssao D1retora n" 2, de 4 de abril de 1973, e tendo 
em vista o que ~onsta do Proc~sso n" 1837/93-1, resolve apo­
sentar voluntanamente, JOSE VARELA NETO, matrícula 
0906, !écnico de Indústria Gráfica Legislativa, Nível 11, Classe 
Espectal, Padrão IVIM23, do Quadro de Pessoal do Centro 
Gráfico do Senado Federal - CEG RAF nos termos do art 
~· inciso II~. alínea. a, da Constituição d~ República Federa~ 
t1va do Brasil, combmado com os artigos 186 inciso 111 alínea 
a e 192, inciso 11, da Lei n9 8.112, de 11 de dezembro de 
1990. 

Senado Federal, 25 de janeiro de 1994. - Humberto 
Lucena, Presidente do Senado FederaL 

ATO N• 26194, O PRESIDENTE DO SENADO FEDERAL 

A .o Pr~sidente do Senado federal, no uso da sua compe­
tência regimental e regulamentar, em conformidade com a 
delegaç~o de competência que lhe foi outorgada pelo Ato 
da C?mrssão Diretora n" 2, de 4 de abril de 1973, e tendo 
em VISta o que consta do Processo n" 1677/93-4, resolve, apo-

sentar. por invalidez. DIELSON CORREIA E SILVA. matri­
cula 1724, Técnico de Indústria Gráfica Legislativa. Nível 11, 
Primeira Classe, Padrão II/Ml7. do Quadro de Pessoal do 
Centro Gráfico do Senado Federal - CEGRAF. nos termos 
do art. 40, inciso I. da Constituição da República Federativa 
do Brasil, combinado com o art. 186, inciso I, § t··. da Lei 
n"" H.112. de 11 de novembro de 1990. 

Senado Federal, 25 de janeiro de 1994. - Humberto 
Lucena, Presidente do Senado Federal. 

ATO N• 27/94, DO PRESIDENTE DO SENADO FEDERAL 

O Presidente do Senado Federal. no uso da sua compe­
tência regimental e regulamentar, em conformidade com a 
delegação de competência que lhe foi outorgada pelo Ato 
da Comissão Diretora no 2. de 4 de abril de 1973, e tendo 
em vista o que consta do Processo n" 1701193-2, resolve: 

Aposentar, voluntariamente, com proventos proporcio­
nais ao tempo de serviço, JOSÉ FELIPE DA COSTA, matrí­
cula 0282, Técnico de Indústria Gráfica Legislativa, Nível 11. 
Classe Especial, Padrão IVIM23, do Quadro de Pessoal do 
Centro Gráfico do Senado Federal - CEGRAF. nos termos 
do artigo 40, inciso Ill, alínea c, da Constituição da República 
Federativa do Brasil, combinado com o artigo 186, inciso 
111. alínea c, da Lei n" 8.112. de 11 de dezembro de 1990, 
e artigo 36, I e Jll, § 4•, da Resolução SF n• 51193. 

Senado Fedral, 25 de janeiro de 1994.- Humberto Luce­
na, Presidente do Senado Federal. 

ATO N• 28/94, DO PRESIDENTE DO SENADO FEDERAL 

.O Presidente do Senado Federal. no uso da sua compe-
tência regimental e regulamentar, em conformidade com a 
delegação de competência que lhe foi outorgada pelo Ato 
da Comissão Diretora n" 2, de 4 de abril de 1973, e tendo 
em vista o que consta do Processo n" 2001/93-4, resolve: 

Dec1arar aposentado compulsoriamente, com proventos 
proporcionais ao tempo de serviço, a partir de 30 de dezembro 
de 1993, OLIVEIRA BEZERRA DE ALMEIDA, matrícula 
0757, no cargo de Técnico de Indústria Gráfica Legislativa, 
Nível li, Classe Especial, Padrão IVIM23, do Quadro de Pes­
soal do Centro Gráfico do Senado Federal- CEGRAF, nos 
termos do artigo 40, inciso 11, da Constituição da República 
Federativa do Brasil, combinado com o artigo 186, inciso 
11, da Lei n' 8.112, 11 de dezembro de 1990. 

Senado Federal. 25 de janeiro de 1994. - Humberto 
Lucena, Presidente do Senado Federal. 

ATO DO PRESIDENTE N• 29, DE 1994 

O Presidente do Senado Federal, no uso de suas atribui~ 
ções, em conformidade com a delegação de competência que 
lhe foí outorgada pelo Ato da Comissão Diretora n9 2, de 
1973, tendo em vista o que consta do Ato do Presidente n9 
578, de 1993, e de acordo com a Resolução n• 42, de 1993, 
e com o Ato da Gomissão Diretora n9 53. de 1993, resolve: 

Nomear ALTAIR GONÇALVES SOARESparaocargo 
de Técnico Legislativo, Nível 11, Área de Polícia, Segurança 
e Transporte, Especialidade de Transporte, Padrão 16. do 
Quadro de Pessoal do Senado Federal, em virtude de apro­
vação em concurso público, homologado pelo Ato do Presi­
dente n9 262, de 1992, publicado no Diário do Congresso Nacio­
nal, Seção 11, de 25 de junho de 1992, e Diario Oficial da 
União, Seção I, de 30 de junho de 1992. 

Senado Federal, 25 de janeiro de 1994. - Humberto 
Lucena, Presidente do Senado Federal. 
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A TO DO PRESIDENTE N• 30, DE 1994 

O Presidente do Senado Federal, no uso da sua compe­
tência regimental e regulamentar, de conformidade com a 
delegação de competência que lhe foi outorgada pelo Ato 
da Comissão Diretora n9 2, de 4 de abril de 1973, e tendo 
em vista o que consta do Processo n? 025.034/93-6, resolve: 

Aposentar, voluntariamente, o servidor JOSÉ GERAL­
DO PEREIRA, Analista Legislativo, Área de Polícia, Segu­
rança e Transporte, Nível 111, Padrão 45, do Quadro de Pes­
soal do Senado Federal. nos termos do artigo 40, inciso 111, 
alínea c, da Constituição da República Federativa do Brasil, 
combinado com os artigos 186, inciso 111, alínea c e 67. da 
Lei n• 8.112, de 1990, bem assim, com os artigos 34, § 2•; 
e 37, da Resolução (SF) n• 42, de 1993, com proventos propor­
cionais ao tempo de serviço, observado o disposto no artigo 
37, inciso XI, da Constituição Federal. 

Senado Federal, 25 de janeiro de 1994.- Senador Hum­
berto Lucena, Presidente. 

ATO DO PRESIDENTE N• 31, DE 1994 

O Presidente do Senado Federal, no uso da sua compe­
tência regimental e regulamentar, de conformidade com a 
delegação de competência que lhe foi outorgada pelo Ato 
da Comissão Diretora n9 2, de 4 de abril de 1973, e tendo 
em vista o que consta do Processo n~> 025.246/93-3, resolve: 

Aposentar, voluntariamente, o servidor JOSIAS FER­
REIRA RIBEIRO, Técnico Legislativo, Área de Instalações, 
Equipamentos, Ocupação e Ambientação do Espaço Físico 
e Serviços Gerais, Nível 11, Padrão 30, do Quadro de Pessoal 
do Senado Federal, nos termos do artigo 40, inciso IJI, alínea 
a, a Constituição da República Federativa do Brasil, combi­
nado com os artigos 186, inciso III, alínea a, e 67, da Lei 
n• 8.112, de 1990, bem assim com os artigos 34, § 2•, 37 
e 41, da Resolução (SF) n• 42, de 1993, com proventos inte­
grais, observando o disposto no artigo 37, inciso XI, da Consti-
tuição Federal. ' 

Senado Federal, 25 de janeiro de 1994.- Senador Hum­
berto Lucena, Presidente. 

ATO DO PRESIDENTE N• 32, DE 1994 

O Presidente do Senado Federal, no uso da sua compe­
tência regimental e regulamentar, de conformidade com a 
delegação de competência que lhe foi outorgada pelo Ato 
da Comissão Diretora n' 2, de 4 de abril de 1973, e tendo 
em vista o que consta do Processo n~' 025.604/93-7, resolve: 

Aposentar, voluntariamente, o servidor GUILHERME 
GRACINDO SOARES PALMEIRA, Analista Legislativo, 
Área de Apoio Técnico ao Processo Legislativo, Nível III, 
Padrão 45, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, nos 
termos do anigo 40, inciso JII, alínea c, da Constituição da 
República Federativa do Brasil, combinado com os artigos 
186, inciso III, alínea.-., e 67, da Lei n' 8.112, de 1990, bem 
assim com os artigos 34, § 2•; 37, e 41, da Resolução (SF) 
no 42, de 1993, com proventos proporcionais ao tempo de 
serviço, observado o disposto no artigo 37. inciso XI, da Cons­
tituição Federal. 

Senado Federal, 25 de janeiro de 1994. -Senador Hump 
berto Lucena, Presídente. 

ATO DO PRESIDENTE N• 33, DE 1994 

O Presidente do Senado Federal, no uso da sua compe· 
tência regimental e regulamen_tar, de conformidade com a 

delegação de competência que lhe foi outorgada pelo Ato 
da Comissão Diretora n"' 2. de 4 de abril de 1973. e tendo 
em vista o que consta do Processo n'' 023.481/93-5, resolve: 

Aposentar, por invalidez, a servid?ra JERUSA DE OLI­
VEIRA REGO, Técnico Legislativo, Area de Apoio Técnico 
ao Processo Legislativo, Padrão 30, do Quadro de Pessoal 
do Senado Federal, nos termos do artigo 40, inciso 1, da 
Constituição da Repúhlica Federativa do Brasil, combinado 
com os artigos 186, inciso I,§ 1', e 67, da Lei n• 8.112, de 
1990, bem assim com os artigos 34, § 2'. 37 e 41. da Resolução 
(SF) n'-' 42, de 1993, com proventos integrais. observado o 
disposto no artigo 37. inciso XI. da Constituição FederaL 

Senado Federal, 25 de janeiro de 1994.- Senador Hum· 
berto Lucena, Presidente. 

ATO DO PRESIDENTE N• 34, DE 1994 

O Presidente do Senado Federal, no uso da sua compep 
tência (egimental e regulamentar, de conformidade com a 
delegação de competência que lhe foi outorgada pelo Ato 
da Comissão Diretora no 2. de 4 de abril de 1973, e tendo 
em vista o que consta do Processo n" 024.968/93-5, resolve: 

Aposentar. voluntariamente, a servidora f? O NAIR RI­
BEIRO DE ANDRADE, Técnico Legislativo, Areade Apoio 
Técnico ao Processo Legislativo, Padrão 30, do Quadro de 
Pessoal do Senado Federal. nos termos do artigo 40, inciso 
111, alínea c, da Constituição da República Federativa doBra~ 
sil. combinado com os artigos 186, inciso lll, alínea c, e 
67. da Lei nç 8.112, de 1990, bem assim com os artigos 34. 
§ 2•, 37 e 41, da Resolução (SF) n' 42, de 1993, com proventos 
proporcionais ao tempo de serviço, observado o disposto no 
artigo 37, inciso XI. da Constituição FederaL 

Senado Federal, 25 de janeiro de 1994.- Senador Hum· 
berto Lucena, Presidente. 

A TO DO PRESIDENTE N• 35, DE 1994 

O Presidente do Senado Federal. no uso da sua compe~ 
tência regimental e regulamentar, de conformidade com a 
delegação de competência que lhe foi outorgada pelo Ato 
da Comissão Diretora no 2. de 4 de abril de 1973, e tendo 
em vista. o que consta do Processo no 026.034193-0, resolve: 

Aposentar, voluntariamente, JORGE URJO FARNE­
ZE, Analista Legislativo. Área de Apoio Técnico ao Processo 
Legislativo, Nível III, Padrão 45, do Quadro de Pessoal do 
Senado Federal, nos termos do artigo 40, inciso 111, a1inea 
c, da Constituição da República Federativa do Brasil, combi~ 
nado com os artigos 186, inciso UI. alínea c, e 67 da Le1 
n• 8.112, de 1990, bem assim com os artigos 34, § 2', 37, 
e 41, da Resolução (SF) n'42, de 1993, com proventos propor­
cionais ao tempo de serviço, observado o disposto no artigo 
37, inciso XI, da Constituição Federal. 

Senado Federal, 25 de janeiro de 1994. -Senador Hum· 
berto Lucena, Presidente. 

ATO DO PRESIDENTE N' 36, DE 1994 

O Presidente do Senado Federal, no uso da sua compe­
tência regimental e regulamentar, de conformidade com a 
delegação de competência que lhe foi outorgada pelo Ato 
da Comissão Diretora n9 2. de 4 de abril de 1973, e tendo 
em vista o que consta do Processo n9 000.782/94-7 resolve: 

Aposentar, voluntariamente, o servidor 'YAGNER CA­
BRAL DA COSTA, Analista Legislativo, Area de Apoio 
Técnico ao Processo Legislativo. Nível 111. Padrão 45, do 
Quadro de Pessoal do Senado Federal, nos termos do artigo 
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40, inciso IH, alinea,da Constituição da República Federativa 
do Brasil, combinado com os artigos 186, inciso 111, alínea 
"C", e 67 da Lei n~' 8.112, de 1990, bem assim com os artigos 
34, § 2• 37 e 41 da Resolução (SF) n•42, de 1993, com proventos 
proporcionais ao tempo de serviço, observado o disposto no 
artigo 37, inciso XI, da Constituição FederaL 

Senado Federal. 25 de janeiro de 1994.- Senador Hum~ 
berto Lucena, Presidente. 

ATO DO PRESIDENTE N• 37, DE 1994 

O Presidente do Senado Federal, no uso da sua compe­
tência regimental e regulamentar, de conformidade com a 
delegação de competência que lhe foi outorgada pelo Ato 
da Comissão Diretora n" 2, de 4 de abril de 1973, e tendo 
em vista o que consta do Processo no 000.261/94·7, resolve: 

Aposentar. voluntariamente, o servidor A YLTON DU· 
TRA LEAL, Assessor Legislativo, Área de Assessoramento 
Legislativo, Nível III, Padrão 45, do Quadro de Pessoal do 
Senado Federal, nos termos do artigo 40, inciso lll, alínea 
c, da Constituição da República Federativa do Brasil, combi· 

. nado com os artigos 186, inciso 111, alínea ·•c", e 67 da Lei 
n~ 8.112, de 1990, bem assim. com os artigos 34. § 2", 37 
e 38 da Resolução (SF) n" 42, de 1993, com proventos propor­
cionais ao tempo de serviço, observado o disposto no artigo 
37, inciso XI. da Constituição Federal. 

Senado Federal, 25 de janeiro de 1994. -Senador Hum· 
berto Lucena, Presidente. 

ATO DO PRESIDENTE N• 38, DE 1994 

O Presidente do Senado Federal, no uso da sua compe· 
tência regimental e regulamentar, de conformidade com a 
delegação de competência que lhe foi outorgada pelo Ato 
da Comissão Diretora n~ 2, de 4 de abril de 1973. e tendo 
em vista o que consta do Processo n" 000.027/94-4, resolve: 

Aposentar, voluntariamente, RAIMUNDO FRANCIS­
CO ALVES DE SOUZA, Técnico Legislativo, Área de Apoio 
Técnico ao Processo Legislativo, Nível 11, Padrão 30, do Qua· 
dro de Pessoal do Senado Federal, nos termos do artigo 40, 
inciso lll, alínea a, da Constituição da República Federativa 
do Brasil. combinado com os artigos 186, inciso IH. alínea 
"a", e 67, da Lei n" 8.112. de 1990, bem assim com os artigos 
34, § 2", 37 e 41 da Resolução (SF) n" 42, de 1993, com 
proventos integrais, observado o disposto no artigo 37, inciso 
XI, da Constituição Federal. 

Senado Federal. 25 de janeiro de 1994. -Senador Hum­
berto Lucena, Presidente. 

ATO DO PRESIDENTE N• 39, DE 1994 

O Presidente do Senado Federal, no uso da atribuição 
que lhe foi conferida pelo art. 6°, § 2°, da Resolução no 42, 
de 1993, e tendo em vista o que consta no Processo no 
001.024/94-9, resolve: 

Designar ESTER COSTA FERNANDES, Analista Le­
gislativo, Área de Processo Legislativo, Nível 111, Padrão 45, 
do Quadro de Pessoal do Senado Federal, para substituir 
a Diretora da Subsecretaria de Edições Têcnicas, FC-8, no 
período de 19-2-94 a 20-2·94, durante o afastamento da titular,­
que estará substituindo a Diretora da Secretaria de Documen­
tação e Informação. 

Senado Federal, 25 de janeiro de 1994.- Senador Hum­
berto Lucena, Presidente. 

ATO DO PRESIDENTE N• 40, DE 1994 

O Presidente do Senado Federal, no uso da atribuição 
que lhe foi conferida pelo art. 6', § 2', da Resolução n• 42, 
de 1993, resolve: 

Designar ADERSON PIMENTEL DE ALENCAR FI­
LHO, Analista Legislativo Área de Processo Legislativo, Ní­
vel IJJ, Padrão 45, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, 
para substituir a Diretora Executiva do CEDESEN, FC#8, 
em seus impedimentos eventuais. 

Senado Federal, 26 de janeiro de 1994. -Senador Hum­
berto Lucena, Presidente. 

ATO DO PRESIDENTE N• 41, DE 1994 

O Presidente do Sêriado Federal, no uso da atribuição 
que lhe foi conferida pelo art. 69 , § 2°, da Resolução n9 42, 
de 1993, resolve: 

Designar FRANCISCO GUILHERME THEES RIBEI­
RO, Analista Legislativo, Área de Processo Legislativo, Nível 
IJI, Padrão 45, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, 
para substituir a Diretora da Subsecretaria de Comissões, 
FC-8, em seus impedimentos eventuais . 

Senado Federal, 26 de janeiro de 1994. -Senador Hum­
berto Lucena, Presidente. 

ATO DO PRESIDENTE N• 42, DE 1994 

O Presidente do Senado Federal, no uso da sua compe­
tência regimental e regulamentar, de conformidade com a 
delegação de cooipetência ·que lhe foi outorgada pelo Ato 
da Comissão Diretora n" 2, de 4 de abril, de 1973, e tendo 
em vista o que consta do Processo n" 000.667194-3, resolve: 

Aposentar, voluntariamente. o servidor GABRIEL DA 
SILVA. Técnico Legislativo, Área de Polícia, Segurança e 
Transporte. Nível 11, Pádráo 30, do Quadro de Pessoal do 
Senado Federal nos termos do artigo 40, inciso 111. alínea 
a, da Constituição da República Federativa do Brasil. combi· 
nado com os artigos 186, inciso III, alínea a~ e 67 da Lei 
n" 8.112, de 1990, bem assim com os artigos 34. § 2": 37 
e 41 da Resolução (SF) n" 42, de 1993, e Resolução (SF) 
n" 77, de 1992. com-proventos integrais, observado o disposto 
no artigo 37. inciso XI. da Constituição Federal. 

Senado Federal, 26 de janeiro de 1994. -Senador Hum­
berto Lucena, Presidente. 

ATO DO PRESIDENTE N'' 43, DE 1994 

O Presidente do Senado Federal, no uso de suas atribui­
ções. em conformidade com a delegação de competência que 
lhe foi outorgada pelo Ato da Comissão Diretora n" 2, de 
1973, e tendo em v'ista o que consta do Proc. n" 022.917/93-4 
resolve: 

Tornar sem efeito a nomeação de EDIVALDO CUNHA 
~IMENTA para o cargo de Técnico Legislativo. Nivel II. 
Area de Apoio Técnico· Administrativo, Especialidade Dati· 
lografia. Padrão 16. do Quadro de Pessoal do Senado Federal. 
constante do Ato do Presidente n" 431. de 1993. 

Senado Federal. 26 de janeiro de 1 Cj94. -Senador Hum­
berto Lucena, Presidente do Senado Federal. 

ATO DO PRESIDENTE N• 44, DE 1994 

O Presidente do Senado Federal. no uso de suas atribui­
ções, em conformidade com a delegação de competência que 
lhe foi outorgada pelo Ato da Comissão Diretora n" 2, de 
1Y73, tendo em vista o que consta do Proc. n" 022.917/93-4. 
e de acordo com a Resolução do Senado Federal n" 42. de 
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1993, e com o Ato da Comissão Diretora n" 53. de 1993. 
resoJve: 

Nomear ITAMAR DA SILVA MELCHIOR JUNIOR 
para o cargo de Técnico Legislativo - Nível 11. Área de 
Apoio Técnico·Administrativo, Especialidade de Datilogra­

,fia. Padrão 16, em virtude de aprovação em concurso público, 
homologado pelo A todo Presidente n" 357, de 1992, publicado 
no Diáro do Congresso Nacional, Seção 11, de 22 de setembro 
de 1992, e no Diário Oficial da União, Seção I, de 22 de 
setembro de 1992. 

Senado Federal, 26 de janeiro de 1994.- Senador Hum­
berto Lueena, Presidente do Senado Federal. 

ATO N• 45/94, DO PRESIDENTE DO SENADO FEDERAL 

O Presidente do Senado Federal, no uso da sua compe­
tência regimental e regulamentar, em conformidade com a 
delegação de competência que lhe foi outorgada pelo Ato 
da Comissão Diretora n9 2. de 4 de abril de 1973, e rendo 
em vista o que consta do Processo n\' 1.637/93-2, resolve: 

Aposentar, voluntariamente. com proventos proporcio­
nais ao tempo de serviço, ANTERO JOSÉ, matrícula 135, 
Analista de Indústria Gráfica Legislativa. Nível IH, Classe 
Especial, Padrão V/S30, do Quadro de Pessoal do Centro 

Gráfico do Senado Federal- CEGRAF. nos termos do art. 
40, inciso III. alínea c, da Constituição da República Federa­
tiva do Brasil. combinado com os arts. 186, inciso IH. alínea 
c, e 193, da Lei n'' 8. !12, de li de dezembro de 1990. 

Senado Federal. 26 de janeiro de 1994. - Humberto 
Lucena~ Presidente do Senado Federal. 

ATO N" 46/94, DO PRESIDENTE DO SENADO FEDERAL 

O Presidente do Senado Federal. no uso da sua compe~ 
tência regimental e regulamentar, em conformidade com a 
delegação de competência que lhe foi outorgada pelo Ato 
da Comissão Diretora n" 2, de 4 de abril de 1973, e tendo 
em vista o que consta do Processo n\' 1.672/93-2, resolve: 

Aposentar. voluntariamente, com proventos proporcio~ 
nais ao tempo de serviço, ANTONIO ALVES SILVA NETO. 
matrícula 303, Analista de Indústria Gráfica Legislativa. Nível 
111, Classe Especial, Padrão V/S30, do Quadro de Pessoal 
do Centro Gráfico do Senado Federal- CEGRAF. nos ter~ 
mos do art. 40, inciso IH. alínea c, da Constituição da Repú~ 
blica Federativa do Brasil. combinado com o art. 186, inciso 
JII. alínea c, da Lei n" 8.112, de 11 de dezembro de 1990, 
e art. 36. I, § 4'', da Resolução SF n'' 51193. 

Senado Federal, 27 de janeiro de 1994. - Humberto 
Lucena, Presidente do Senado Federal. 



COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA Glriboldi A. F"llho RN-4382192 lrun Saraiva G0-3133/34 
E CIDADANIA_ CCJ Min:io Locada MT-3029 Vago 

Vago Vago 
(23 Titulares c 23 Suplentes) 

Presidente: Iram Saraiva PFL 
Vice-Presidente: Magno Bacelar Lourival Bapciala SE-3027/28 l)ariol'ereira RN-3098/99 

Joio Rocha TO-<I01Im Alvaro Pacbcco Pl-3085/87 
Titulares Suplentes Odacir Soares RD-3218/19 Bcllo~ MA-3069170 

PMDB Man:o Mlciel PE-3197/99 W,dekel reiw RI-3082/83 
CarlosPaaooúlio To-4058/68 cio Alvares ES-3131132 

AmirLando RD-3111112 ~Dias RR-3064165 Francisoo Rou.-r. SE-3032133 Guilherme Palmeira AL-3245/46 
Cid S. de Carvalho CE-3058/59 Mansueto de l..a"Yor PE-3183184 PSDB los<! Fog'l'a RS-3077n8 Gariboldi A. Filho RN-4382/92 
lram Saraiva 00-3134/35 Gilberto Miranda AM-3104'05 Almir Gabriel PA-3145/46 Dirceu Carneiro SC-3179180 
Nelson Carneiro RI-3209/10 Mareio Lacerda MT-3029130 BeniVens CE-3242143 EvaBlay SP-3117/18 
Antônio Mariz PB-4345/46 Aluizio Bczcmt AC-3158/59 !Uiahy Mqalhlea BA-317In2 TeotOnio V. Filho AL-4093/94 
PtdroSimon RS-3230/31 Divaldo Suruagy AL-3185/86 
Wilson Martins MS-3114/15 Alfredo Campos MG-3237/38 PTB 

PFL Mar! .... Pinto RD-4062/63 Valmir Campelo DF-3188/89 

RI-3082/83 AffODJO Camarao PR-3062/63 Luiz Alberto Ollvicra PR-4059/60 
losaphat Marinho BA-3173/74 Hydekel F~eitas lonas Pinbciro AP-320007 Culos Dc'Culi AM-3079/81 
Francisco Rollemberg SE-3032/33 Marco Maciel PE-3197/98 
Carlos Palrodnio T0-4058/68 Hcoriquc Almeida SP-3191/92 PDT 
Odacir Soares RD-3218/19 Lourival Baptista SE-3027/28 

Lavoisier Moia RN-3240141 Nelson Wcdcltin SC-3151/53 Elcio Alvares ES-3131132 Joio Rocha To-4071m 

PSDB PRN 

EvaBiay SP-3119/20 Almir Gabriel PA-314S/46 isldaDba Derzi MS-4215116 Ney Maranbio PE-3101/02 
Jutahy Magalh!cs BA-317!n2 TeotOnio Vilela Filho AL-4093194 U!OOMcllo AM-3091/92 Albano Frw:o SE-405S/56 
Mário Covas SP-3177178 Vago PDC 

PTB EPidcio Cafeteira MA-4073174 Mois<!a Abrlo To-3136137 
Luiz Alberto PR-4059/60 Affooso Camargo PR-3062/63 PDS 
Culos Dc'Culi AM-3079/80 Lourembcrg N. Rocha MT-3035136 

PDT Luddio,_Ua P!-JOSS/57 Jubas Passarinho PA-3022123 

Magno Bacelar MA-3073174 Lavoisier Maia RN-3239/40 
PSB/PT 

PRN EdtwOO Supllcy SP-3213115 Ias<! Paulo Bisol RS-3224125 

AureoMello AM-3091192 Ney MaraDhlo PE-3101/02 
pp 

PDC Pedro Teixeira DF-3127128 Meira F"llho DF-3221122 

Epitácio Cafeteira MA-4073/74 . Gerson Camata ES-3203104 Secnl6rlo:Luiz~eral.úcia 
T.w- Secret1ria: 351511614354'3341 

PDS Sala de !OUnilleo: 3652 

Espcridilo Amin SC-420007 Jarbas Passarinho PA-3022124 R-Quartas-feiras, As 14boraa. 
Sala n' 09 _Ala Aleuudno COSia 

pp 
CONDSSÃODEASSUNTOSECON0MmCOS_CAE 

Pedro Teixeira DF-3127/28 Joio Fraaça RR-3067168 
(27 TiiUiatel c 27 Suplentes) 

Sec:ret4rla: V era Lúcia Lacerda Nuoca _ RlunaiJ 3972 e 3987 P!Osideollr. lolo Rocha 
Reuniões: Quartas-feiras, ãs lO horas Viee-Poesideo!o: Gübcrto Miranda 
Local: Sala das Comissões, Ala Senador Alexandre Cosia 
Aocxo das Comisslleo _ Ramal4315 Tllulano Suplentes 

COMISSÃO DE ASSUNTOS SOCIAIS_ CAS PMDB 

(29 Titul....., c 29 Suplcotcs) RooanTito MQ-3038139/40 Mauro Benevides CE-3194195 
Glriboldi A. F"llho RN-4382/92 lo" Fogaça RS-3077n8 Presidente: Bcni V craa Ruy Bacelar BA-3161162 Flaviano Melo AC-3493/94 Vicc-Presidcote: Lourival Baptisla 
~Arqlo RR-4052/53 Cid S. de Carvalho CE-3058/59 

Titulares Suplentes RQ-3064/6S/66 luvfllcio Dias PA-3050/4393 
Mamuelodel..ovot PE-3182183184 PtdroSimon RS-3230/32 
Alufzio!lczcna AC-3158/59 DivaldoS AL-3185/86 

PMDB Gübcrlo Miraada AM-3104'05 Joio Calmonuruagy ES-3154/Só 
Onofre Quioan G0-3148/50 W"!lsonM>rtin> MS-3114115 

AmitLando RD-3111112 Aluizio Bezerra AC-3158/59 
PFL AntOnio Mariz PB-434S/46 Joio Calmon ES-3154'55 

CtsarDias RR-3064165 Onofre Quinm G0-3148/49 Cu1oaPaaooúlio To-4058168 Odacir Soares RQ-3218/19 Cid Sabóia de CarvalhoCE-3058/60 PtdroSimon RS-323Cll32 RlimuodoUn PB-320102 tcllo Parp MA-3069nO Divaldo Swuagy AL-3180/85 Jo~Fo~a RS-3077n8 H . Almeida AP-3191/92193 vuoPacllcc:o PI-308S/87 Juvencio Dias MA-3050/4393 Ronan tto MD-3038/39 ~ RN-3098/99 Elcio AlvateS ES-3131132 Ronaldo Araglo RR-4052/53 Nelson C8mciro RI-32091!0 Joio Rocha MA-4071m losapbat Marinho BA-3173175 



PSDB PDC 
Beni Veras CE-3242/43/44 Almir Gabriel PA-3145/47 Genon Camata ES-3203104 Epitácio Cafeteira MA-4073n4 
José Richa PR-3163/64 Dirceu Carneiro SC-3179/80 
Mário Covas SP-3177n8 Vago •PP 

PTB lrapuan Cosia JGnior 308813089 Pedro Teixeira 
' 

3127/3128 

Affonso Camargo PR-3062/63 Louremberg N. Rocha MT-3035/36 PDS 
Valmir Campelo DF-3188189/4061 Luiz A. Oliveira PR-4059/60 Jarbas Passarinho PA-3022123 Lllcldio Portellà Pl-3055!56 I onas Pinheiro AP-3206/07 Marluce Pinto R0-4062/63 

PDT Seoredrlo: Paulo Roberto Almeida Campos 
Ramais: 3496 e 3497 

Magno Bacelar MA-3074175 Lavoisier Maia RN-3239/40 ReuuJaes: Quin1aa-feiras, 4s lObo ... 

PRN Local: Sala das Comissilel, Ala Sezuodor AlexBDdlo Cosia Anexo das 
Comissões - Ramal3546 -

Albano Franco SE-4055/56 Saldanha Derzi MS-4215/18 
COMISSÃO DE SERVIÇOS DE Ney Maraohão PE-3101/02 AureoMello AM-3091/92 

PDC 
INFRA·ESTRtmlRA_ Cl 

Moisés Abria G0-3136/3713522 GenooCamala ES-3203/04 
(23 Titulares e 23 Supleotes) 

Presidente: Dario Pereira 
PDS Vice-Presidente: Teo_,Dio Vilela Filho 

Esperidiiio Amiu SC-4206/07 Jarbas Passarinho PA-3022124 Titulares Suplentes 

PP PMDB 

Meira Filho DF-3222!05 lrapuso C. JGnior G0-3089/90 Flaviano Melo AC-3493194 AmirLando R0-3110/11 

PT/PSB 
Mauro Benevides CE-3194195 Ruy Bacelar BA-3161/62 
Aluizio Bezma AC-3158159 Ronaldo Arapo RR-4052/53 

Eduardo Suplicy 3213/15/16 José Paulo Bisol • 3224125 Onofre QuinaD G0-3148149 RoDIIlTito MG-3039/40 
Gilberto Miranda AM-3104105 Juvencio Diu PA-3050/53 

Seoretérlo: Dirceu Vieira M. Filho Alfredo Campos MG-3237138 AotoDio Maria PB-4345/46 
I Ramais: 311-3515/3516/4354/3341 Man:io Laoada MT-3029/30 Wi!Jon MartiDa MS-4345/46 

Reuolileo: Terças-feiras, As 10 horas Vago Vago 
Local: Sala das Comissl!es; Ala Senador Alexandre Cosia_ Ramal4344 PFL 

COMISSÃO DERELA~OES EXTERIORES Dario Pereira RN/3098199 Raimuodo Lira PB-3201/02 
E DEFESA NAC ONAL _ CRE H · ue Almeida AP-3191/92 JOIDRocha T0-4071n2 ~"ares ES-3131132 Carlos Patroolnio T0-4068/69 

(19Titularts e 19 Su~~r Bellol'arga MA-3069nZ Guilherme Palmeira AL-3245/46 
Presidente: Alfredo Hydekel Freilaa RJ-3082183 Vago 

Vice-Presidente: Hydekel "'ilaa PSDB 
Titulam Suplentes Dirceu Carneiro SC-3179/80 BeoiVCIU CE-3242/43 

PMDB Teo11loio V. F'tlho AL-4093194 JUiahy Maplhles BA-3171/72 
José Richa PR-3163/64 Vago 

Ronan Tito MG-303W40 Mauro Benevides CE-3052/53 PTB Alfredo Campos MG-3237/38 Flaviano Melo AC-3493/94 
Nelson Carneiro RJ-3209110 Garihaldi A. Filho RN-4382/92 Louremberg N. R. MT-3035136 Affonso Camarao PR-3062/63 
Divaldo Suruagy AL-3185/86 Manaueto da Lavor PE-3182183 Marluce PiDto RR-4062/63 Vago 
Joio Calmon ES-3154155 Gilberto Miranda AM-3104105 
Ruy Bacelar BA-3160/61 CeaarDias RR-3064165 PDT 

PFL Lavoisier Maia RN-323W40 Map!Bocelar BA-3074175 

Guilherme Palmeira AL-3245/46 Francisco RollemberJ SE-3032/34 PRN 
Hydekel Freilaa RS-3064/65 Josaphat Marinho BA-3173n4 

Saldanha Derzi MT-4215118 Albano F""""' SE-4055/56 I,ourival Baptisla SE-3027128 Raimundo Lira PB-3200/3201 
Alvaro Pacheco PI-308S/86 Marco Maciel PE-3197/98 PDC 

PSD,B Genoo Camata ES-3203104 Moisés Abrlo T0-3136/37 
Din:eu Carneiro SC-3179180 - JUiahyMagalhãcs BA-3!71m PDS 
José Richa PR-3163/64 EvaBiay SP-3119/20 

PTB 
Luc!dio Portellà Pl-3055/56 Eaperidiiio Amiu SC-4206/07 

Luiz A. Oliveira PR-4058159 Valmir Campelo OF-3188189 
pp 

Marluce PiDto RR-4062/63 Jonaa Pinheiro AP-3206/07 JOio Fiallça RR-3067/68 Meiza F'tlho DF-3221/22 

PDT 

Darcy Ribeiro RJ-4230/31 Magno Bacelar MA-3074175 Seondrlo: Celaon Puente- Ramlia 3515. 3516 
Reunlllel• Terças-feiras. u 14 bano 

PRN Local: Sala das ComisaOeo. Ala Sénador A1exBDdlo Cosia-

Albano Franco SE-4055!56 Saldanha Derzi MS-3255/4215 
Anexo das eonua- _ Ramal3286 



COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA Oaribaldi A. Filho RN-4382192 Iram Saraiva 00-3133,), 
Jl CIDADANIA_ CCJ Márcio Lacerda MT-3029 Vago 

Vago Vago 
(23 Titulares e 23 Suplentes) PFL Presidente: lram Saraiva 

Vice-Presidente: Magno Bacelar Lourival Baptista SE-3027/28 Qario Pereira RN-3098199 
João Rocha T0-4071172 Alvaro Pacheco PI-3085,87 

Titulares Suplentes Odacir Soares R0-3218/\9 Bello Parga MA-3069170 
PMDB Marco Maciel PE-3197/99 Hydekel Freitas RJ-3082183 

Carlos Patrocínio T0-4058168 Elcio Alvares ES-3131 32 
AmirLando R0·3lll!l2 César Dias RR-3064165 Francisco Rollemberg SE-3032133 Guilherme Palmeira AL-3245146 
Cid S. de Carvalho CE-3058/59 Mansutto de Lavor PE-3\83/84 PSDB José Fogaça RS-3077/78 Oaribaldi A. Filho RN-4382192 
lram Saraiva 00·3134135 Gilbeno Miranda AM-3\04105 Almir Gabriel PA-3145/46 Dirceu Carneiro SC-3179/80 
Nelson Carneiro RJ-3209/\0 Mareio Lacerda MT-3029/30 Beni Ver8$ CE-3242143 EvaBlay SP-3117."18 
Antônio Mariz PB-4345/46 Aluízio Bezerra AC-3\58159 Jutahy Magalhães BA-317\172 Teotóni.o V. Filho AL-4093194 
Pedro Simoo RS-3230131 Divaldo Suruagy AL-3\85/86 
Wilson Manins MS-3114115 Alfredo Campos M0-3237138 PTB 

PFL Marluce Pinto R0-4062163 Valmir Campeio DF-3188.89 

Hydekel Freiw RJ-3082183 
Affonso Camargo PR-3062163 Luiz Alberto Oliviera PR-4059160 

Josapbat Marinho BA·3173!74 Jonas Pinheiro AP-3206/07 Carlos De'Carli AM-3079/81 
Francisco Rollemberg SE-3032133 Marco Maciel PE·3l97198 
Carlos Patrocínio T0-4058168 Henrique Altneida SP-3191192 PDT 
Odacir Soares R0-32181\9 Lourival Baptista SE-3027128 

RN-324014\ Nelson Wedekm SC-315\153 Elcio Alvares ES-3131/32 João Rocha T0-407\172 Lavoisier Maia 

PSDB PRN 

EvaBlay SP-3119/20 Almir Gabriel PA-3145/46 ~aldanha Derzi MS-4215/16 Ney Maranhão PE-310\102 
Jutahy Magalbães BA-3\71172 Teotônio Vilela Filho AL-4093194 AureoMeUo AM-3091/92 Albano franco SE-4055156 
Mário Covas SP-3177178 Vago PDC 

. PTB Epitácio Cafeteira MA-4073174 Moi~sAbrão T0-3\36137 
Luiz Alberto PR-4059/60 Affonso Camargo PR-3062163 PDS 
Carlos De'Carli AM-3079/80 Louremberg N. Rocha MT-3035/36 

PDT Lucidio Portella ?1-3055157 J azbas Passarinho PA-3022123 

Magno Bacelar MA-3073174 Lavoisier Maia RN-3239/40 
PSB I PT 

PRN Eduardo Sup\icy SP-3213115 Jost! Paulo Bisol RS-3224125 

Aureo Mello AM-3091/92 Ney Maranhio PE-3\01102 
pp 

PDC Pedro Teixeira DF-3127128 Meira Filho DF-3221/22 

Epitácio Cafeteira MA-4073174 Gerson Camata ES-3203/04 Secretário: Luiz ClaWiioiV era Lúçia 
Telefones: Secretaria: 3515/16/435413341 

PDS Sala de <euniOOS: 3652 

Esperidião Amin SC-4206107 Jarbu Pusarillho PA-3022124 
Reunlêieo: Quanas-feim. !5 14 horas. 
Sala n° 09 _ Ala Alexandre Costa 

pp 
COMISSÃO DE ASSUNTOS ECONÓI\UCOS CAE 

Pedro Teixeira DF-3127/28 Joio França RR-3067168 
(27 Titulares e 27 Suplentes) 

Secretária: V era Lúcia Lacerda Nunes_ Ramais 3972 e 3987 Presidente: Joio Rocha 
Reuniões: Quartas~feiras, às 1 O horas Vice-Presidente: Gilberto Miranda 
Local: Sala das Comissões, Ala Senador Alexandre Costa 
Anexo das Comissões_ Ramal 4315 Tltulans Suplentes 

COI\USSÃO DE ASSUNTOS SOCWS ~ CAS PMDB 

(29 Titulam e 29 Suplentes) Rooan Títo MG-:1038139140 Mauro BeneVides CE-3194195 
Garibaldi A. Filho RN-4382192 JoK Fogaça RS·3077/78 

Presidente: Bení V eras Ruy Bacelar BA-3161/62 Flaviano Melo AC-3493/94 Vice-Presidente: Lourival Baptista Ronaldo Aragjo RR-4052153 Cid S. de Cuvalho CE-3058159 

Titulares Suplenlel CesarDias R0-3064165166 Juvencio Dias PA-305014393 
Mansueto de Lavor PE-318:!/83184 PedroSimon RS·37.30132 
Alulzio Bezerra AC-3158/59 Divaldo Suruagy AL·3185/86 

PMDB Gilberto Miranda AM-3\04105 Joio Calmon ES-3154156 
Ooofte QuinBn 00·3148/50 Wilson Martins MS-3114115 

I AmirLaodo R0-3\l\1\2 Aluíz.io Bezerra. AC-3158/59 
PFL AntOnio Maril PB-4345/46 João Calmon ES-3154155 

CésarD(a RR-JQ64'6j Oooti< Quinan G0-3148/49 Carlos Pattoc!nio T0-4058168 Odacir Soarea R0-3218119 Cid Sabóia de CarvalboCE-3058/60 PcdroSimon RS-3230132 Raimundo Lira PB·320102 ~ello Parga MA-3069/70 Divaldo Suruagy AL·3180185 JoKFotaç• RS-3077n8 Henri'I:.,Aimeida AP-319!!92193 Alvaro Pacheco P!-3085187 Juvencio Dias MA·305014393 Ronan ·to M0-3038139 Dario ira RN-3098/99 Elcio A.lvaret ES-3131132 I Ronaldo Aragão RR·40S2153 Ne\souCarneiro RJ-3209/\0 João Rocha MA·407117l Josaphat Marinho BA-3173175 

1 



MESA LIDERANÇA DO PMDB Vlce-Lider 

Presídente 
Li der 

V alrnir Campelo 

Humberto Lucena_ PMDB _ PB Mauro Benevides 
LIDERANÇA DO PDT 

1° Vice-Presidente Vlce-Uderes Líder 

Chagas Rodrigues _ PSDB _ Pl Cid Sabóia de Carvalho Magno Bacelar 
Garibaldi Alves Filho 

l 0 VIce-Presidente Jost Fogaça Ronaldo LIDERANÇA DO PRN 

Levy Dias _ PTB _ MS Araglo Mansueto de Lavor 
Uder 

t• Secretário LIDERANÇA DO PSDB 
Ney Marsnhio Uder 

Júlio Campos_ PFL _ MT Mário Covas Vlce-L!der 

r Secretúto VIce-Líder ÁureoMeUo 
Nabor Jónior _ PMOB _ AC 

Jutahy Maga!Mos LIDERANÇA DO PP 
3" Secretúto 

Jónia Marise _ PRN _ MO 
LIDERANÇA 00 PFL Llder 

4° SecretArto 
Líder Irapuan Costa Júnior 

Marco Me:ieJ LIDERANÇA 00 PPR 
Nelson Wedekin _ PDT _ SC 

VIce-Lideres L!der 
Suplen ... de Secretúto 

Lavoisier Maia_ PDT _ RN Odacir Soares 
Epitácio Caferma 

Luc!dio Portella_ PDS _ Pl 
LIDERANÇA DO PSB 

VIce-Lideres 
Beni Vetas_ PSDB _ CE 

Carlos Patroclnio _ PFL _ TO Llder 
Affonso Camargo 
Esperidiio Arnirn 

LIDERANÇA 00 GOVERNO 
Jost Paulo Bisol Moi~Abrlo 

L!der LIDERANÇA DO PTB LIDERANÇA DO PT 
PedroSimon Llder Llder 

lonas Pinheiro 



COMISSÃO DE EDUCAÇÃO_ CE PTB 

Valmir Campelo DF-3188189 Luiz A. Oliveira PR-4058159 
(27 Tirulam e 27 Suplentes) lonas Pinheiro AP-3206/07 Marluce Pinto RR-4062163 
Presidente: Valmir Campelo Louremberg N. R. MT-3035136 Carlos De • Carli AM-3079180 

Vice-Presidence: Ju~cio Dias PDT 

Titulares Supleates Darcy Ribeiro RJ-4229130 Magno Bacelar MA-3074175 

PRN 
PMDB 

Aureo Mello AM-3091192 Albano Franco SE-4055156 
JoloCalmoa ES-3154155 Cid Sabóia de CarvalhoCE-3058159 Ney Maranhlo PE-3101102 Saldanha Derzi MS-4215118 
Flaviano Melo AC-3493194 Ani6Dio Muiz PB-4345146 
Mauro Benevides CE-3052153 Onofre QuinJD G0-3148149 PDC 
Wilson Martins MS-3114115 Mucio Lacerda RJ-3029130 Mois&Abrfo TC>-3136.'37 Epit4cio Cafeteira MA-4073n4 Juvencio Dias PA-305014393 Ronaldo Anpo RC>-4052153 
Mansueto de Lavor PE-3182183 Amirl.aado RC>-3110111 PDS 
los6Fopça RS-3077n8 Rul!,acelar BA-3160161 
Pedro Sunon RS-3230131 AI ÇIIDJ?OS MG-3237138 Jarbas Passarinho PA-3022123 Esperidilo Arulo SC-4206107 
Iram Saraiva G0-3134135 Nelson Cameli'O RJ-3209110 PP 

PFL Meira Filho DF-3221122 Joio França RR-3067168 
looaphar MariDho BA-3173174 Dario Pereira RN-3098199 PTIPSB 
~arco Maciel PE-3197198 Odacir Soam RC>-3218119 
Alvaro Pacheco Pl-3085116 Fraacúco Rollemberg SE-3032133 Eduanlo Suplicy SP-3213115 los6 Paulo Bisol RS-3224125 
Raimundo Lira PB-3201102 Carlot- T0-4058168 
Bello Parp MA-3069172 Henrique Almeida AP-3191192 Secrel4rla: Molnica Aguiar lnoc<ate 

PSDB Ramals:349&'3497 
Reual&!s: Quinw-feiras,As 14boru 

Almir Gabriel PA-3145146 BeoiVeru CE-3242143 Local: Sala n' 15, Ala Saw!or Alexandle Costa_ Rarnal3121 • EvaBlay SP-3119nO MúioCovas SP-3177n8 
TeotOnio V. Filho AL-4093194 Jos6Richa PR-3163164 



MESA UDERANÇA DO PMDB Vlce-Lider 

Presidente 
Uder Valmir Campelo 

l!umberto Lu<ena _ PMDB _ PB Mauro -.ldeo 
LIDERANÇA DO PDT 

1° VIce-Presidente Vke-Uderes Llder 

Chagas Rodrigues_ PSDB _ Pl Cid Sabóia de Carvalllo Magno Bacelar 
Garibaldi Alves Filho 

'11' Vlce-Presldeate Jo~ Fogaça Ronaldo UDERANÇA DO PRN 

Levy Dias_ PTB _ MS Ara&fo Maasueto de Lavar 
Llder 

I'Sec<elérlo UDERANÇA DO PSDB Ney Maraohilo Llder 
Júlio Campos_ PFL _ MT M&ioCovu Vke-Llder 

l'Sec<elérlo Vlce-Uder Áureo Mello 
Nabor JW>ior _ PMDB _ AC 

Jllllhy Magalhko LIDERANÇA DO PP 
Y'Sec<elérlo 

JW>ia Mariae _ PRN _ MG 
UDERANÇA DO PFL Llder 

4'Sec<elérlo 
Uder lrapuao Costa JW>ior 

Man:o Maciel LIDERANÇA DO PDS 
Nelson Wedekin _ PDT _ SC 

Vlce-~dens Uder 
Supleates de Seerelirlo ElcioÁivuos 
Lavoisier Maia_ PDT _ RN OdacirSnuos 

Espcridiilo Amin 

Lucldio Portella_ PDS _ Pl 
UDERANÇA DO PSB 

UDERANÇA DO POC 
BeniVeros_PSDB_CE Llder 

Carlos Patroclnio _ PFL _TO Llder Epidcio Cafeteira 

LIDERANÇA DO GOVERNO J~ Paulo BiJol 

Uder 
UDERANÇA DO Pf 

LIDERANÇA DO PTB .!â:ter 
Pedro SimoD Llder Ed Suplicy 

Jonas PiDheiro 

' 
JIDIÇÃO DE HOJE: 24 PÁGINAS 

. --


